
■有効回答数 190名

割合 回答数

男性 31.1% 59

女性 68.4% 130

未記入 0.5% 1

10才代 0.5% 1

20才代 7.4% 14

30才代 4.2% 8

40才代 7.4% 14

50才代 16.3% 31

60才代 24.2% 46

70才代 28.4% 54

80才以上 6.8% 13

未記入 4.7% 9

浜松市中区 54.2% 103

浜松市西区 8.4% 16

浜松市東区 10.5% 20

浜松市南区 14.2% 27

浜松市北区 2.6% 5

浜松市浜北区 3.2% 6

磐田市 1.6% 3

その他 2.6% 5

未記入 2.6% 5

会社員 6.8% 13

公務員 1.6% 3

自営業 3.2% 6

学生 1.1% 2

主婦 27.9% 53

医師 0.5% 1

看護師 13.2% 25

無職 32.1% 61

その他 5.3% 10

未記入 8.4% 16

割合 回答数

56.3% 107

38.4% 73

5.3% 10

来場いただいた皆さんからいただいたアンケートの集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

80 90 100 110 120 130 140

Q1：ご自身について、お聞きします。
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Q2：当院に受診したことはありますか？
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割合 回答数

2.3% 5

29.6% 63

7.5% 16

1.9% 4

3.8% 8

1.9% 4

1.9% 4

7.5% 16

28.2% 60

3.3% 7

5.2% 11

2.8% 6

4.2% 9

割合 回答数

55.3% 105

20.0% 38

8.9% 17

6.3% 12

3.7% 7

1.6% 3

2.6% 5

1.6% 3

割合 回答数

57.9% 110

34.2% 65

0.5% 1

0.0% 0

7.4% 14

割合 回答数

64.2% 122

28.9% 55

0.5% 1

0.0% 0

6.3% 12

80

120 130 14010 20 30 40 50 60 70 80 90

110 120 130 14070 80 90 100

130 14090 100 110 12050 60 70 8010 20 30 40

120 130 14090 100 11040 50 60 70

Q6：講演１「肺がんの現状と診断」の内容はご満足いただけましたか？

Q7：講演２「肺がんに対する最先端の治療法」の内容はご満足いただけましたか？

10 20 30 40 50 60

不満である

不満である

100 110

あまり満足でない

未記入

未記入

項目

満足できた

ある程度満足

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

すべて参加

未記入

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

Q4：当院主催の市民公開講座への参加は何回目ですか？

10 20 30

3回目

4回目

5回目

6回目

項目

はじめて

2回目

新聞

広報はままつ

回覧板

その他

前回公開講座での告知

知人に誘われて

会社内ポスター

公民館ポスター

図書館ポスター

広報誌ふれあい

項目

ホームページ

院内ポスター

パンフレット



割合 回答数

60.0% 114

26.8% 51

0.5% 1

0.0% 0

12.6% 24

割合 回答数

56.8% 108

21.1% 40

2.1% 4

0.5% 1

19.5% 37

割合 回答数

47.9% 91

33.2% 63

0.0% 0

0.0% 0

18.9% 36
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Q11：今回の公開講座の感想をお聞かせ下さい（一部抜粋）

喫煙は肺がんのリスクファクターが高くなるのは知っていたが、禁煙すると肺がんの発ガン率が低くなるのは驚きました。やはり、胸部XPや定期検診は大切なんだなと改めて
感じました。

「よくわかる○○」講座を継続してください

①癌の緩和ケアについてもお願いします。②腰痛、膝痛についてもお願いします。

11080 90 100

スライドで説明もわかりやすく、図やグラフも活用してあり勉強になりました。

タバコは気を付けます。治療に関して良く理解できた

患者が病気について知識を持つという事は大切な事だと思います。出席できて大変良かったと思う。

去年、祖母を肺がんで亡くしたので、今回のテーマはとても興味深かったです。ありがとうございました。また、とても分かりやすく理解しやすかったです。メモを取ってい
たのですが、スライド上映のスピードが早く書き取れないところもありました。もう少し、ゆっくりにして欲しいです。

検診で肺がんが疑われている自分としては全て大切な内容でした。ありがとうございました。

130 140

公開講座には初めての参加です。大変有意義に拝聴させていただきました。

公開講座を続けてほしい

90 100 110 12050 60 70 8010 20 30 40

120 130 14010 20 30 40 50 60 70

130 14090 100 110 12050 60 70 8010 20 30 40

Q8：講演３「肺がんの放射線治療」の内容はご満足いただけましたか？

Q9：講演４「あなたにもできる肺がん予防」の内容はご満足いただけましたか？

未記入

不満である

不満である

あまり満足でない

不満である

Q10：お配りしました「よくわかる！肺がん：Ｑ＆Ａ集」はいかがでしたか？

項目

満足できた

未記入

項目

項目

満足できた

ある程度満足

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

未記入

ある程度満足

あまり満足でない
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今の肺癌の手術など知らなかったことが分かった。

今回初めて参加致しました。近年肺の病気になる方が多くなっています。この講座に参加し、大変勉強になりました。説明もスライドを使用し分かりやすく説明して頂き又次
回の講座にも参加しようと思います。

今治療中ですがこれからも安心して治療ができそうです。有難うございました。

私の兄は４人います。その内３人がタバコを吸っています。今日の話を聞いて、禁煙を勧めたいと思います。

私は現在、治療中なので参考になりある程度満足できた。

質問時間がもう少しほしい

若い母親を対象とした講演

受講したことによって、おおよその知識が出来ました事は生きていく上に大きな見地になりました。

初めての参加でしたが医療者の私にも、とても勉強になりました。今後に役立てていきたいと思います。ありがとうございました。

初めて来てすごく大事なことだとわかりました。病気のことがよくわかるのでずっとこの講座を続けていってもらいたいです。

倉田先生のお話大変面白かったです。なぜ石綿がガンになるのかがミクロの世界で理解できました。タバコの何がガンになるのかという根拠がわかりやすく提示し多くの人に
広めることができるといいなと思います。

丁寧な説明で良く理解出来ました

肺がんになっても怖くない！そんな気がしてきました。でもならないのが一番ですね！

肺がんは、苦しいものをいう程度しか知らなかったのですが、治療法、Ｏｐｅの方法、予防法、大変勉強になりました。

肺がん手術の先端のことがよくわかった。

分かりやすかった。治療についての説明が詳しくて良かった。副作用に応じて治療薬の選択ができるなんて知らなかった。


